I dely

WS yliaw! (10 3151 5lulbgl g 590 ol 31 (5501 il oljgal LD (g2 ogle 1 w3 Sidlod Y lgus

pe 2l T Wealu 1F4) Jlo o1 2 Cugd o907 CuleS Sl g i 05191

4ds Yo 2 ylxiol e ¥ roleio dlews 1Fe) /o /oY ¢ ool 46 2 3907 wid (Folgls pb g pbo

0 3o

oY lgw

@0,

WS s X U1y 9y s Ao 399 Wl b Zuo

ol oo 2l Lad ke Bee ialidl L Slule o (V)
w3l e low] S,y wlge 5l gye Sog)T (VY

O O O O
O O OO %

LS oo agi aglie sl alls b s u(V/F

St gid( )JB18 531 T 41 L2 30 > € 9900 D32 g0 o Canws 3190 31 S IS 1 Sl y o S Al
OB b g5 gl (upad — I Y laul(Y (

)
98 229 (G2 O 2 &, JW (VY ¢ )
O B el o> alolo -z S y95 hol S S(YIY ()
WS (o0 P Jledn )0 g &S (SOl =0 Olpl ys ald cux (YIFC )
el = (39,9 o
$h9rs = O3y
S P )

St Jtie

WS At x Coots B 1) Cow 38 il 325 Sledlgw 50

U= 9 mmec Uiy gomiz Heiiw gmpmlo U &g me; (A

T all oo olS (pl yo gl gg8 ax oaims lis puiS slo dls> 9 S (59, 9,5 lo aSI(YIY
ERTTTIC Deb Oobsele O xSt
Cog oo uiSS Sla b Jg o,lo wigl a5 ol alS (VI

Dgﬂ(a DCK(C Do)_'> (u Dyru(;ﬁn
fo,lad 095 oy yo Bl o &S (5,5l 09,5 (5 ool (VY

S JuoSS 1y JB s>
3o w 6,1)15 w‘).s‘ LA-CL’ as ..SJ)‘.) ............................. ‘BL Ew LS"LQ 4\.w.~5 L@r“*" » 05)15 ulf».\.)).a (N

S5 (50 eS| i

G e G e 09;‘\»»)0&&5&&&@‘)4‘)&’)4G)‘O@Lwa‘y‘ulfwfﬁf(ﬂv

P99 axido 30 WY fgw aoldf

www.jozvehcity.ir




I dely

WS yliaw! (10 3151 5lulbgl g 590 ol 31 (5501 il oljgal LD (g2 ogle 1 w3 Sidlod Y lgus

pe wo Veelw ¥+ Jlo oo 3 Cug w1907 CudS il g s oyl
4ds Yo 2 ylxiol e ¥ roleio dlews 1Fe) /o /oY ¢ ool 46 2 3907 wid (Folgls pb g pbo
0 3o OWgw &)
o oS guls |
Jond (pl 05l b Jewd 4 Boo )15 v sliz g Laksiwofk)i.us)u.laﬁ)fl(&/\
T o, pb ax
Y/ DS g5 |y S OIY
g |y P OS5 Sy 9o OFF
Pl () 055 (895 3 199 50 ST (60 (S (a0l U 90 (B1O
Pl g a3l g Vo S iome g9y 03l g el B0 polie (595 ST mals e o Jsb 4 ay0l |7
~ Q9] Cawas |y ) (SlSe oo il as 3 18 Jolas cl> o
Lralr o o/ oglail 4 (ges Vol 695 b 1) o Vo a0is & somr (S0 08 888wy | Y
ol Jo3 iz 08,8 Gl 58 sl (5925 )1 oS (8
AL
220 zedg b (S o de y0 ol g Ao jsbay | A
\
Serg [y QBEIS3L 5 OIS Glod calid Sy g wslas Sy A
AL
aud gl 35 ¥ Mgw 4 Gl W osby0 [
1/%8 Tl ol az (Ll o eg)S i Olgld (V1)
oS oo gl Cawgy 5L oo 5 gl Lz (V1Y
Semsi ) Ol st (S o | N
+/8
Pow Ao 30 &Y fgw doldf
Y

www.jozvehcity.ir




I dely

WS yliaw! (10 3151 5lulbgl g 590 ol 31 (5501 il oljgal LD (g2 ogle 1 w3 Sidlod Y lgus

ne 2 al T Wealu 1F4) Jlo o1 2 Cugd o907 CuleS Sl g i 05191
4dd Yo 1 yliol Owe Yo olwio olwad \Fed /o¥ /oY 2 ool & 56 2 3907 wid (Folgls pb g pbo
0 3o OWgw &)
3220 oligS Gl SVlgw &
V/a ewg‘xoﬁ;ujd_d}w%‘ww(\v/\
Saie pag b 0uisS B rae Caows 4 1 00iiS 0yl ool jai> 2 (65,5l g oole p 2 0 (VY/Y Y
a5 (oo S 4z 5550 5 o0l
Ciz 5l pg yo BFaisS a5z s (VY/Y
+/8
IS g e Sl 485 )13 58 Sl 4 S0 s 595 2 2SS Y psx 4 o | Y
s Sl G355 22 99 0 3y iz (o) 2 n iz
55 )b il w8t ol i Ve 5 8 S ol ey f o8 oL YIE o2 S| 10
1 O g0l g0 Codly 39 9 3090 >
¥

www.jozvehcity.ir




S5 aowly
Of 9Ll gyl ae 15T olidbyls o 93 ofy 31 geal 4Si3sy ol 3sel giils

VFoA /o /oY ool o, meo ) el 80 Jlo olos Cay | Bisel cudaS Guly s Gaiw oyl
Voo olas pe al o pade 1wy aaxald sladal)
0 303 e soaa 9,
\ CIYe)ye QY IV o OIY CIYO) o O QAT RN \
\ CIYO) 5 (VI CIYOd) o (YIY CINd) o (YIY IY0) (Y Y
\ CGIYO) o (Y (IYD) (VY IY0) z (YIY CIYd) o YN Y
\ (IV0) 5 ol — s s — o S5 (FIY (YD) Jolsn slo S (N | ¥
1) (=, B (O
(18 gl o s5rs 401y oS 23l 0t Ll o0 & o (Kt By 30 (sleSins SO
Y/0 (+10) awlas — el (O/Y I
3,9090(* [B)diis Ll Sl Cdl> 10 -Wigd (o0 0,3 45,0 il jo - cauSs (O/F
3550930+ 10) b Zu o g —lga Sogll - e ool 0,5(0/
-V S “‘J“;iz: - S cape Tav |
(+/Y°) (+/Y°) (+/Y°)
polie S5, L5 = polie (59,0 x pglie o bl (VD)
AN pylie g9y 8= Yo x «/F=A) \4
IY0) (/YD)
\ 3ot 5y o S i g o i L o i 8T o 5o sl
T ks T Ak Chmk T k)
e (IVQ) BisS o Adgi dils g0 5o ]
(- 10) 85,15 IS oS53 Dy ottt 0l S50l
(-10) &l i (V1)
VYO il 5l sl Jdo e 4 0,5 (a1 ygil wd;y (sol (25 Sl ogy s 3OV IV Y
(CIVO)S o slal gy
N Gl 00 00ungy i b 9o 51 b o] oo — &5 l0 (g o0 | V)
I0)i5ls o T olgs Sime Slge 31 45 A Akl cylsl LS adys (VY
110 10 ) ol oo malS (g5, 5 ool Jlaie OV/Y | VY
(- 10)igs o S5 4y olge CuiS s el g 015 o 4y 55 ooles (glo JsSUge & |, JT gl JsSIge (VY
10 wlls =F+F =AM )Y
A N=w=m.g =Yx\-=Y-N \f
m=YY¥ kg — 53 =YFx\1-=YN
\ P:£= ;:’/fN/cm* —  /fx\-YPa .
VO obb

www.jozvehcity.ir




